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  Riunione via Zoom Meeting, 02/09/2024 

 

Ordine del giorno 

1. Assegnazione Gare Circuito Nazionale Master 2024-25 

2. Allenamenti premondiali settembre 2024 

3. Tabelle Rimborsi AMIS 

4. Modifiche allo statuto 

5. Produzione Magliette per i soci AMIS 

6. Rinnovo incarico segreteria AMIS 

7. Varie ed eventuali 

8. Varie ed eventuali. 

 

Presenti: Leonardo Donato Patti (Presidente) 

Annalisa Avancini (Consigliere) 

Maria Teresa Conconi (Consigliere) 

Paolo Gay (Consigliere) 

Luca Salis (Consigliere) 

Valeria Trapanese (Consigliere) 

Francesco Tiberi (Consigliere) 

 
Estensore: Chiara Alfano (Segretaria AMIS) 

 
*********************************************************************** 

Il Consiglio Direttivo AMIS si riunisce alle ore 21.30 di giorno 2 settembre 2024 sulla piattaforma online Zoom Meeting. 

Sono presenti il Presidente Patti, i consiglieri Avancini, Conconi, Gay, Salis, Trapanese, Tiberi e Alfano come 

collaboratrice di segreteria con funzione di estensore per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Assegnazione Gare Circuito Nazionale Master 2024-25 

Il Presidente Patti chiede alla segreteria quante e quali società hanno inviato la richiesta di organizzazione alla 

Segreteria AMIS e propone di assegnare le gare, in primo luogo, alle società che hanno fatto domanda entro i termini 

fissati dal comunicato e successivamente in ordine cronologico a quelle ricevute dopo il 28 agosto, tenendo conto 

delle esperienze organizzative e delle segnalazioni raccolte al termine della scorsa stagione agonistica.  

Dopo ampia discussione il Consiglio AMIS approva all’unanimità di assegnare la 2^ e la 4^ prova del circuito nazionale 

master 2024-25 e dà mandato alla Segreteria di informare i futuri organizzatori al fine di capire se sono sempre 

disponibili all’organizzazione e a tutto al Consiglio e alla Segreteria di verificare e contattare altri possibili organizzatori 

per le altre prove mancanti. 

 

2. Allenamenti premondiali settembre 2024 

Il Consigliere Salis, delegato all’organizzazione degli allenamenti, conferma di aver preso contatti e di aver ottenuto la 

disponibilità del Circolo della Spada Mangiarotti per l’allenamento di spada che si terrà a Milano. L’Accademia Scherma 

Milano ospiterà quello di fioretto, mentre nella Palestra Federale a Roma si terrà quello di sciabola. Pertanto, come 

da programma, gli allenamenti di spada e fioretto si svolgeranno il 14-15/09 a Milano, mentre solo il 15 quello di 

sciabola a Roma. Al Circolo della Spada Mangiarotti e all’Accademia Scherma Milano sarà versato un contributo per 

l’utilizzo della sala pari a € 150,00 al giorno. 

 Verbale C.D. AMIS n° 1/25 
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Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità l’organizzazione degli allenamenti premondiali e dà mandato alla segreteria 

di procedere con gli adempimenti organizzativi. 

 

3. Tabelle Gettoni e Rimborsi e Ufficiali di gara 

Il Presidente propone l’adeguamento delle tabelle dei Gettoni e dei Rimborsi del personale convocato alle attività 

master in base all’andamento economico di mercato e di quelle relative al pagamento degli Ufficiali di gara impiegati 

nelle prove del circuito nazionale master 

Il Consiglio approva l’adeguamento delle tabelle e dà mandato alla segreteria di redigerle con i nuovi importi. 

 

4. Modifiche allo statuto 

Il Presidente Patti informa il Consiglio Direttivo che è necessario adeguare lo Statuto AMIS secondo la nuova normativa 

e chiede l’autorizzazione al CD AMIS di sottoporlo all’avv. Luca Magni, Presidente della Commissione Statuto e 

Regolamenti della Federazione Italiana Scherma, per la revisione che sarà prima sottoposta al Consiglio stesso e poi 

alla votazione dell’Assemblea Straordinaria dei Soci AMIS per l’approvazione finale. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

5. Produzione Magliette per soci AMIS 

Patti passa la parola al Consigliere AMIS Tiberi che mostra alcuni modelli e chiede di poter procedere alla richiesta di 

preventivi. 

Il Consiglio dà mandato a Tiberi di procedere con i preventivi prima dell’approvazione alla produzione. 

 

6. Rinnovo incarico segreteria AMIS 

Il Presidente Patti propone il rinnovo dell’incarico di collaboratrice di segreteria per l’anno agonistico 2024-25 alla 

dott.ssa Chiara Alfano con il medesimo trattamento del 2023-24. 

Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità. 

 

7. Varie ed eventuali 

Nulla da discutere. 

 

***** 
 

Non essendoci altro da deliberare, il Presidente AMIS Patti dichiara concluso il Consiglio Direttivo AMIS alle ore 23.20 
e aggiorna il Consiglio a martedì 10 settembre p.v. per un aggiornamento sull’assegnazione delle prove rimanenti. 
 
 

 Estensore        Presidente AMIS 
            Chiara Alfano  Leonardo Donato Patti 
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